Приложение 3
Изучение нового материала начинают с повторения понятия квадратного уравнения и как можно решить такие уравнения. Отмечают, что такие уравнения можно решить проще, если знать формулы. Затем один учащийся 9 класса выводит на доске формулу, в ходе вспоминая вместе с учащимися 8 класса формулу сокращённого умножения, необходимую для вывода. 

Вывод формулы квадратного уравнения:

ах2 + вх + с = 0, где а ≠ 0
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D = в2 – 4ас
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Второй учащийся 9 класса продолжает объяснение от чего зависит количество корней квадратного уравнения.

1. D >  0, 
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2. D = 0


[image: image30.wmf]2

2

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

а

в

х

 = 0

х + 
[image: image31.wmf]а

в

2

 = 0

х = - 
[image: image32.wmf]а

в

2


3. D < 0, квадратное уравнение корней не имеет.

В конце своего объяснения второй учащийся делает вывод, что при решении квадратного уравнения по формуле обычно сначала вычисляют дискриминант и сравнивают его с нулём.
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